

## 2024 年全省中医医疗机构普法培训班在我市开班

## 法治护航 为百姓提供优质健康服务

本报讯(记者 王雪)9月4日,2024年全省中医医疗机构普法培训班在我市开班。此次培训,旨在全面提升我省中医医务人员掌握和运用中医药相关法律法规和政策的能力,为百姓提供优质健康服务。

作为全国基层中医药工作先进市、国家中医药传承创新发展试验区、国家中医骨伤区域医疗中心、国家中医药特色服务出口基地,我市中医药事业综合实力位居全国地级市前列。目前,我市共有74家中医医院(其中,3家三甲中医院,3家三级中医院)、近千家中医诊所,拥有中医医院开放床位11000余张、中医执业(助理)医

师10700余人,每千人床位数和医师数均高于全国平均水平;拥有国医大师1名、全国名老中医和全国优秀中医临床人才31名、全国中青年中医药骨干人才7名、中原科技创新领军人才1名、河南省名中医4名。中医药产业蓬勃发展,全市规模化种植中药材品种83个,种植面积近200万亩,占全省的三分之一以上,是全国最大的艾产品生产基地;拥有以宛西制药、河南福森为代表的现代中药企业55家,其中,获得GMP认证的31家;全市中医药产业年产值达400亿元,跻身2022年全国中医药产业综合实力三十强城市,中医药产业集

群入选2023年河南省先进制造业十大集群。仲景文化薪火相传,成功举办了16届仲景医药文化节和11届仲景论坛,陈竺、张伯礼、石学敏等数十位两院院士、中医界泰斗、国医大师在我市讲学论道、研学经方,仲景品牌的影响力越来越大。

“此次培训在南阳举办,是对南阳中医药工作的重视和鼓舞。”在开班仪式上,市中医药管理局相关负责人说,“我们将以此次培训为契机,进一步深化中医药行业规范化、法治化建设,为加快国家中医药传承创新发展试验区、河南省(南阳)中医药监督实训基地建设提供坚实保障。”①5

健康基层行  
药师在行动

本报讯(记者 王雪 通讯员 谢爽)日前,市卫生健康委员会、市文明办、市红十字会联合开展“健康基层行·药师在行动”乡村振兴文明实践志愿服务活动,充分发挥药师专业优势,为基层群众提供优质医疗服务,助力乡村振兴。

在医疗服务中,药师在保障患者用药安全、促进患者合理用药方面发挥着重要作用。此次活动,来自市中心医院、市第一人民医院、市第二人民医院、南阳医专一附院等多家医院的药学专家,深入卧龙区、宛城区、方城县、社旗县等地的基层医疗机构,通过免费义诊、用药指导、专业培训、科普调研等多种形式,广泛宣传普及安全用药、合理用药相关知识。

此次志愿服务活动,是推动全市卫生健康事业高质量发展的重要载体,切实保障患者用药安全,全面提升基层医务人员合理用药和临床药物治疗水平。①5

作家翟传海  
花甲著新书

本报讯(记者 王渊博)日前,我市作家翟传海新书《天道有常问沧桑》由天津人民出版社出版发行。

该书由中国散文学会副会长,全国鲁迅文学奖二、三、四届评委王剑冰题写书名。全书分为“天道有常问沧桑”“天若有情天亦老”“梦回儿时的家园”“十八年如昨泪满眼”“五谷稼禾在心间”“有个令人惊艳的地方叫镇远”6章,共计49万字。该书是作者花甲之年的用心之作,以散文、随笔的形式,对诸多历史和现实人物、事件进行“复盘”,追忆民俗、民风、民情,从人世沧桑中感悟出天地间的些许“天道”——“人生多艰,务实向上;嫉恶向善,积极努力”。

翟传海是中国作家协会会员、中国散文学会会员,发表散文、小说等1000余篇,出版《曳杖行歌》《我图尔居,莫如南土》《百年多是几多时》等6部作品集。①5



## 快乐沙滩

初秋时节,暑意未消,市民纷纷到白河国家城市湿地公园娱乐休闲。图为市民在白河沙滩游玩。①5

本报记者 刘佳霖 摄

## 聚焦我市粮食和物资储备重点工作

## 持续发力 扛稳粮食安全责任

本报讯(记者 田园)9月3日,2024年全市粮食和物资储备工作推进会议召开,总结前期工作,部署今年后四个月工作,以实际行动坚决扛稳粮食安全责任。

会议明确,今年后四个月,要持续做好粮食收购工作。做好秋粮收购准备工作、夏粮收购收尾工作和为企业服务工作,确保粮食收购市场平稳运行,坚决守住“农民种粮卖得出”的底线。要持续推动粮食产业发展。大力推进优质粮食工程建设,不断强化项目引领,推动“2+N”粮食产业

布局,推广“宛美粮油”,提升南阳粮油品牌影响力。要持续做好粮食储备管理和仓储能力建设。构建多元储备体系,夯实粮食安全根基;完善应急保障机制,确保关键时刻调得出、用得上;强化仓储能力建设,提升绿色化、智能化水平。要持续抓好市级战略和应急救灾物资储备管理。进一步深化战略和应急物资储备体制机制改革,提升物资储备保障能力;强化物资储备数字化、制度化建设,提高物资储备管理水平;落实成品油储备任务,增强我市成品油储备能力。要持续

抓好集中整治和粮食购销领域执法监管。扎实推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治,统筹推进粮食购销和储备领域监管体制机制改革,构建监管新模式,加大执法监管力度,营造良好市场环境。要持续抓好粮安考核和目标考核。切实发挥粮安考核的“指挥棒”作用,持续抓好绩效考核和责任目标完成情况考核。要持续做好粮食和食物节约工作。改善储粮环境,减少粮食储存环节损失;推动粮食适度加工,提高加工环节节粮减损水平。①5

## 通知

河南省社旗县金盾安和花园小区的商铺业主:

请各位业主在本通知见报之日起一个月内前往销售中心完善商铺购房手续,如未在限定时间内完善手续,我公司将按照相关法律法规进行处理。

南阳天途置业有限公司  
2024年9月3日